

# 香港特区政府发言人谴责元朗非法游行 警方拘捕 11 人

27 日部分人士在元朗地区进行非法游行集会,有示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律。香港特区政府发言人对此表示强烈谴责。

特区政府发言人表示,政府对于在警方发出禁止公众集会及反对公众游行通知的情况下,有市民仍在元朗游行和集会深表遗憾。

特区政府发言人表示,游行后部分激进示威者暴力冲击警方防线、破坏警车及堵塞街道。政府对于示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律,予以强烈谴责。警方会严肃跟进参与暴力行动的示威者。

香港警方介绍,在驱散非法示威者的行动中,拘捕了 11 名男子,年龄

在 18 至 68 岁之间,涉嫌非法集结、藏有攻击性武器及袭警等。

香港警方表示,谴责暴力示威者破坏法纪的行为,并强调会对所有非法及暴力行为进行调查。警方有能力及决心维护社会安宁,绝不姑息任何暴力行为。

(新华社)

## 国家互联网应急中心: 2018 年逾 3500 个恶意程序被下架

记者 28 日从国家互联网应急中心天津分中心获悉,2018 年,国家互联网应急中心累计协调国内 314 家提供移动应用程序下载服务的平台,下架 3517 个移动互联网恶意程序。

目前,随着移动互联网技术快速发展,我国移动互联网网民数量已突破 8.17 亿,金融服务、生活服务、支付业务等全面向移动互联网应用迁移,但窃取用户信息、发送垃圾信息、推送广告和欺诈信息等危害移动互联网正常运行的恶意行为在不

断侵犯广大移动用户的合法利益。

国家互联网应急中心天津分中心安全专家介绍,移动互联网恶意程序一般存在以下一种或多种恶意行为,包括恶意扣费、信息窃取、远程控制、恶意传播、资费消耗、系统破坏、诱骗欺诈和流氓行为。

2018 年,国家互联网应急中心通过自主捕获和厂商交换获得移动互联网恶意程序 283 万余个,同比增长 11.7%,尽管近 3 年来增长速度有所放缓,但仍保持高速增长趋势。通

过对恶意程序的恶意行为统计发现,排名前三的分别为流氓行为类、资费消耗类和信息窃取类,占比分别为 45.8%、24.3%和 14.8%。

记者了解到,为有效防范移动互联网恶意程序的危害,严格控制移动互联网恶意程序传播途径,连续 6 年来,国家互联网应急中心联合应用商店、云平台等服务平台持续加强对移动互联网恶意程序的发现和下架力度,以保障移动互联网健康发展。

(新华社)



### 北京世园会 迎来“泰国国家日”

7 月 28 日,演员在“泰国国家日”活动上进行文艺表演。

当日,2019 年中国北京世界园艺博览会“泰国国家日”活动在北京世园会园区举行。

(新华社)

## 近期中国企业采购美国农产品取得进展

记者从国家发展改革委、商务部相关方面获悉,中美两国元首大阪会晤后,已有数百万吨美国大豆装船运往中国,同时美方宣布对 110 项中国输美工业品豁免加征关税,并表示愿意推动美国企业为相关中国企业继续供货,这显示了双方落实大阪会晤共识的意愿。

7 月 19 日以来,一些中国企业就采购新的大豆、棉花、猪肉、高粱等农产品向美国供货商进行了询价。根据市场条件,目前已有了一批农产品采购成交。有关企业已申请排除对这部分自美进口农产品加征的关税,国务院关税税则委员会将按程序办理。

下一步,中国有关企业还将根据

国内市场需要,遵循市场化原则,继续就采购美国大豆、棉花、猪肉、高粱、小麦、玉米、乳制品等农产品展开询价。只要美国农产品价格合理、品质优良,预计还会有新的农产品采购成交。

中国有关部门表示,美方应该采取具体措施落实美方有关承诺,为双方经贸合作营造有利条件。(新华社)

## 陕西“华山捞尸队”造谣者被行政拘留

陕西渭南警方 27 日发布通报称,近日,有网民发布信息称“华山上存在捞尸队,在悬崖下面捞一个人上来费用是 1.5 万元以上。”经查,该网民所述内容与事实严重不符,华山景区并无此类事。目前,该网民已被警方依法行政拘留。

通报称,近日,接到华山旅游集团工作人员报警,网民“WGB9232111999”在

互联网上发布跟帖信息造谣称:华山上存在捞尸队,在悬崖下面捞一个人上来费用是 15 万元以上,奉劝不要来华山旅游。信息发布后在社会上造成不良影响。

初步查明,该网民为魏某宝(男,42 岁,湖北省洪湖市人)。陕西华阴市公安局网安大队民警立即赶赴湖北省洪湖市,在当地警方的配合下,对魏某宝依法控制,其如实地交代在网上不实

言论的违法事实。目前,魏某宝已被湖北省谷城警方依法行政拘留。

警方同时提示:网络并非法外之地,每位公民都应为自己的言行负责,随意造谣传谣、捏造事实,必将受到法律的严惩,希望广大网友不信谣、不造谣、不传谣,共同维护健康有序的网络环境。

(新华社)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报  
官方微信



江南晚报  
官方网站



江南晚报  
官方微博



江南晚报  
头条号



首发无锡



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620  
0510-81853671

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街 1 号  
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5 元



6 942431 300011

值班编委

葛明

封面责编

金钟

封面版式

陈亮

封面校对

楼叶